



Και οι γιατροί του ΕΣΥ βάζουν πλάτη για τους



Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκομειακών Ιατρών Ελλάδος Δημήτρης Βαρνάβας.

Το ανάστημα τους στο υπουργείο Υγείας ορθώνουν οι νοσοκομειακοί γιατροί και προχωρούν στη δημιουργία γραφείων εξυπηρέτησης ανασφάλιστων στα νοσοκομεία ολόκληρης της χώρας. Η πρωτοβουλία, που ανέλαβε με ομόφωνο ψήφισμα το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκομειακών Ιατρών Ελλάδος (ΟΕΝΓΕ) πριν περίπου 2 εβδομάδες, ήρθε ως αποτέλεσμα της ηθελπημένης αναληγσίας από πλευράς υπουργείου να απαντήσει ριζικά και αποτελεσματικά στην αντιμετώπιση του βίαιου και άδικου αποκλεισμού από το Εθνικό Σύστημα Υγείας περίπου 3 εκατομμυρίων συνανθρώπων μας.

ΠΩΣ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ

Η δημιουργία των συγκεκριμένων γραφείων σε κάθε νοσοκομείο της χώρας βασίζεται στην αλληλεγγύη. Στόχος είναι να στελεχωθούν από ανασφάλιστους συμπολίτες μας, σε εθελοντική βάση, οι οποίοι και θα έχουν τη συνδρομή των γιατρών των νοσοκομείων.

Εφόσον λοιπόν ένα τέτοιο γραφείο δημιουργηθεί, οι εθελοντές εργαζόμενοι θα αποτελέσουν το μέσο μεταξύ των ανασφάλιστων και των γιατρών του ΕΣΥ. Ουσιαστικά θα ενημερώνουν τους συμπολίτες μας για τα δικαιώματά τους σε ό,τι αφορά την υγειονομική τους περίθαλψη. Κατόπιν, θα φέρνουν σε επαφή τους ασθενείς με την εκάστοτε

Ενωση Ιατρών ή τους γιατρούς των νοσοκομείων. Οι γιατροί με τη σειρά τους θα βοηθούν τους ασθενείς να κάνουν τις εξετάσεις που χρειάζονται ή την εισαγωγή σε νοσοκομείο, αν απαιτείται. Όλα αυτά, φυσικά, χωρίς οι ασθενείς να πληρώσουν κάτι και χωρίς να φοβούνται πως όταν φύγουν από το νοσοκομείο, θα βρεθούν με ένα λογαριασμό στην εφορία που θα οδηγήσει ακόμα και στην κατάσχεση του σπιτιού τους.

Τα χρήματα που απαιτούνται για όλες τις εξετάσεις των ασθενών, που αποκλείονται από το ΕΣΥ, θα καλυφθούν από τους αντίστοιχους κωδικούς για τους ανασφάλιστους που υπάρχουν σε κάθε νοσοκομείο και τους οποίους το υπουργείο χρόνια τώρα υποχρηματοδοτεί. «Είχαμε δηλώσει από την πρώτη κιόλας συνάντησή που είχαμε με τον Αδωνι πως ως νοσοκομειακοί γιατροί θα περιθάλιπτουμε ανασφάλιστους συμπολίτες μας, και πως θα τους περιθάλιπτουμε σε βάρος αυτού του κωδικού, όποιο και αν είναι το κόστος και όποιο και αν είναι το τίμημα για εμάς» σημειώνει ο πρόεδρος της ΟΕΝΓΕ Στο ΧΩΝΙ, **Δημήτρης Βαρνάβας**.

ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ

Αν και το σχέδιο της δημιουργίας των γραφείων εξυπηρέτησης ανασφάλιστων πολιτών βρίσκεται στην αρχή του (στο νοσοκομείο του Ρεθύμνου έχει σχεδόν στηθεί), νοσοκομειακοί γιατροί από όλες τις Ενώσεις ανά την Ελλάδα έχουν ήδη δηλώσει πως θα στηρίξουν αυτό



ανασφάλιστους

Σηκώνουν σημαία αντίστασης στον μνημονιακό Αδωνι με τη δημιουργία γραφείων εξυπηρέτησης ανασφάλιστων στα νοσοκομεία

«ΔΕΝ ΥΠΟΚΥΠΤΟΥΜΕ ΣΕ ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΑ»

Σκληρή ανακοίνωση προς τον υπουργό Υγείας Αδωνι Γεωργιάδη και την Διοίκηση του ΕΟΠΥΥ εξέδωσε ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών. Αιτία αποτέλεσε το εκβιαστικό δελτίου τύπου από πλευράς ΕΟΠΥΥ που ανακοίνωνε πως κανένας πάροχος υπηρεσιών υγείας δεν πρόκειται να πληρωθεί, αν δεν συνάψει σύμβαση με τις Ελεγκτικές Εταιρείες έως και αύριο Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου.

Ο Σύλλογος αναφέρει στην επιστολή του πως ο ΕΟΠΥΥ οφείλει το 10% για τα έτη 2012 και 2013 και τονίζει πως στην επιστολή του οργανισμού γίνεται «γαργάρα» το γεγονός πως ο ΕΟΠΥΥ οφείλει ακόμα 4 μήνες του 2013 στους παρόχους.

Οι φυσικοθεραπευτές υπενθυμίζουν παράλληλα και την πάγια θέση τους κατά της ύπαρξης των Ιδιωτικών Ελεγκτικών Εταιρειών, υπογραμμίζοντας πως την ίδια δουλειά μπορούν να πράξουν από μόνες τους οι υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ. «Δεν υποκύπτουμε ούτε σε εκβιασμούς, ούτε και σε τελεσίγραφα. Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών συντασσόμενος με το μέτωπο για την Υγεία το οποίο αποτελούν όλοι οι πάροχοι με πρωτεργάτη τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών τονίζουμε πως δεν είμαστε διατεθειμένοι να πληρώσουμε αυτά τα χρήματα για κάτι που μπορούν να πράξουν οι υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ» υπογραμμίζει Στο ΧΩΝΙ ο πρόεδρος του Π.Σ.Φ., Γιώργος Μπάκας.

το εγχείρημα. Μάλιστα, ήδη γίνονται προσπάθειες ώστε όλα τα νοσοκομεία της χώρας να συνάψουν συμφωνίες με τα ιατρεία κοινωνικής αλληλεγγύης που έχουν στηθεί σε διάφορους δήμους, μιμούμενα την προγραμματική σύμβαση που έχει συνάψει το Μητροπολιτικό Ιατρείο Ελληνικού με το Σισμανόγλειο νοσοκομείο, βάσει της οποίας οι γιατροί του μητροπολιτικού ιατρείου θα αποστέλλουν κόσμο, που χρειάζεται περίθαλψη ακόμα και χειρουργείο, στο Σισμανόγλειο, όπου οι γιατροί του θα αναλαμβάνουν τα εκάστοτε περιστατικά δωρεάν.

Στο πλαίσιο βέβαια αυτό, οι γιατροί καλούν και όλους τους Συλλόγους, τα εργατικά κέντρα και όποιους άλλους φορείς θελήσουν, να συνδράμουν σε αυτή τους την πρωτοβουλία αλληλεγγύης.

«Ως νοσοκομειακοί γιατροί που καθημερινά βρισκόμαστε μπροστά στην αγωνία ανθρώπων, που έχουν χάσει την ασφαλιστική τους ικανότητα, αποφασίσαμε να προχωρήσουμε στη συγκεκριμένη πρωτοβουλία για την οποία προσδοκούμε ότι θα υπάρξει ανταπόκριση από πλευράς των ανασφάλιστων, των εργατικών κέντρων, των φορέων κοινωνικής αλληλεγγύης, ούτως ώστε να υπάρξει μια αξιοπρεπής και επιστημονικά σωστή φροντίδα για όλους αυτούς τους ανασφάλιστους ανθρώπους» καταλήγει ο κ. Βαρνάβας.